Ewaywyn otic dvowéc Emomueg (31-7-2005) MoOnpotikd

Ovopaten®@vopo
Tuipa

®OEMA 1
1° Epomna

Noa vtoroy16ToHV To AOPIGTO OAOKANPOLOTO

7x* —51x+89

a) j(x2+2x+1)e7xdx B) j P

Amdvinon

o) 0¢to u=x" +2x+1xot v :%e“, emopévog dv=e’* kv du=(2x+2)dx

J.(x2+2x+l)e7xdx=-|.u du=uu—ju du:(x2+2x+1)le7x—I%e7x(2x+2)dx=

(x> +2x+1) €’ ——jUdV omov U =2x+2 kai V—%e’/)‘:>aW=e7)C

7
1 (x> +2x+1) e7x—l[UV—IVdU}=— (x> +2x+1) e7x—l (2x+2)le7x—jge7xdx =
7 7 7 7 7 7
1 (x> +2x+1) e7x—i[(Zx—i-Z)e”—2J’e7xach:l (x> +2x+1) e7x—L (2x+2)e7x—ge7x =
7 49 7 49 7
7x 2
49x” +84x+37
1 (x> +2x+1) e7x—i(2x+2)e7x+ie7x+c: ( )+c
7 49 343 343
P)
7x*-51x+89 4 . B C _A(x=5+B(x+4)(x-5’+C(x+4)
(x+4)(x=5)7 x+4 (x=5) (x=5) (x+4)(x-5)°

7x* =51x+89 = A(x—5)" + B(x +4)(x —5)’ + C(x+4) =
A(x* =10x+25)+ B(x* —x—20)+ C(x+4) = (A+ B)x* + (=104— B+ C)x+ (254208 + 4C)
Enopévmg €xovpe:
A+B=-7
-104-B+C=-51 = A=5, B=2, C=1
254-20B+4C =89

"Eto1 10 apyikd olokAnpopa yivetot

2
I7x _51x+8?dx:j > dx+J. 2 dx+I ! 2dx:51n|x+4|+2ln|)c—5|—(x—5)’1+c
(x+4)(x-95) x+4 (x-5) (x-5)

2° Epdtnpo,
sinx siny _ o)

Bpeite v e&icmon g epantopévng e Kaumoang e - +e oto onpeio (0,m)
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Amévtnon

H e&iowon g epantopévng piog kapmoing f(x) oto onueio (Xo, yo) etvar
’ , d

Y=Xo =f (xo)(x_xo) ne f (x) = d_i

sinx siny _

[Mapaywyilovtag o¢ mpog X kot Ta 0V0 pEAN ¢ e&lomwong e” ~ +e 2 &yovpe:

d (esinx +esiny _2) d d sin x
' A - cosx
=0= " cosx+e™ cosy—y =0= X sin
dx dx dx e cosy
in0
’ o dy —e"™Ycos0 -1
Enopévmg oto (0,m) etvan Y _ T 1
dx &M Tcosr -1

apa n e€lomwon g epantopévng Ba etvon y-m =x

OEMA 2

1° Epomna
Na peretnei n cuvdptnon

f(x) = ) yw x € R—{0,1}

x(x-1

Adon

a) N f elvar cvveyng o OA0 To TEdIOL OPIGLOV TG

B) To ddypappd dev tépvel tovg dEoveg kot yuo Vx € (—0,0) U (1,40) f(x)>0 xou  Vx €(0,1),
f(x)<0

1-2x

v) n f elvon mapoyoyiown oe kébe onpeio tov mediov opiopov e kot f'(x) = -
x“(x-1)

Eivar f'(x) =0y1a x :% (mBavn B€on axpotdTov)

Aepevvoipe 1o Tpdonpo g f'(x) . Ioydel Vx € (O,%) f'(x)>0, ko Vx e (%,1) f'(x)<0

, 1 . . A
Apa 10 > etvan Béom Tomikov péytoTov.

d) n f etva dvo popéc mapaywyicyn o1o medio 0plopoD TG Kot
, 3x2 —3x+1
S'(x)=2—=——

x3 (x— 1)3
Eivor f"(x)#0 yw Vxe R- {O,l} , OTOTE dgV LILAPYOLV oMUEIN KOUTNG
Atepguvoipue to Tpdonpo e f(x).
Ioyver Vx € (—0,0) U (1,40) f"(x) >0, ko Vx € (0,1) f"(x)<0 dpa

f xupt 610 drwopata (—0,0) U (1,+00) ko f koiAn oto (0,1)
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=0 omnote 1 evbeia y=0 op1lovTia acHUTTOTN TOV

€) Etvan lim =0 xou lim
x>+ x(x —1) x—-0 x(x —1)

JypEUIOTOS GTO + 00 KOl GTO — o0

Eniong
lim = 400, lim = —00, = —00, = 400
x>0~ x(x—1) x—>0" x(x—1) xol” x(x—1) x>t x(x—1)

omote M evbeieg x= 0, x=1 glval KATAKOPLPEG AGVUTTMOTEG TOV SOy PAUATOS omd 0e€1d Kl aploTEPd

A
1
X - 0 > 1 +00
f' + + 0 = -
£’ + - .- +
Fii 0 e | : Y | P 0 1 ~
N = ' - %
a ~ i
J T J a
i
2° Epodmpa
Noa Avbei kot va dtepevvnBel To choTnUO
2x+y+z=a
x—2y+z=>b

x+y-2z=c

OmoL 01 Ayv®woTol X,y,z aviikovv 6to R ko a,b,c mapdpetpol mov eniong avikovv 1o R.

Amdvinon
H opilovca tov cuotiuatog eivat
-2 1 1
- 1 1 1 -2
D=1 -2 1|==2 -1 +1 =24-D)-1(2-H)+(1+2)=-6+3+3=0
I =2 1 =2 1

1 1 -2
Emopévmg to cvotnpa €t Aon kot pdtota drepeg Avoelg povo eav Dy =Dy =D, =0

a 1 1

D =b -2 1|=a(4-1)-1(-2b-c)+(b+2c)=3a+3b+3c
c 1 =2
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-2 a 1

D, =1 b 1|=-2(-2b-c)-a(-2-1)+(c—b)=3a+3b+3c
I ¢ -2
-2 1 a

D =1 =2 bl=-2("2c-b)-l(c—-b)+a(1+2)=3a+3b+3c
1 I ¢

Apa Oa mpémet 3o +3b+3c =0 dnhadn to cvoTpa el Anelpeg AVoeglg povo av a+b+c=0
—2x+y+z=a
Xe QUTNV TNV TEPITT®OT TO GVOTNUA 3 X—2V+z=b » givon 16OdOVOUO HE TO {

—2x+y+z=a}
x+y-2z=c

x—=2y+z=b

ywti 1) Tpit e€lomon mpokvTTEL amd 10 dBpoIca aVTOV TV dV0 dedopeévoL 0Tt a+b+c=0. H Aoelg
TOV GLOTNUOTOG Elval AOTOV:

2x+y+z=a —2x+y+z=a —2Q2y—-z+b)+y+z=a
f— = <
x=2y+z=>b x=2y—z+b x=2y—z+b

{4y+2z—2b+y+z:a} {3y=a—3z+ﬂ} y=—3+z—gé
= =

=2 +b =2 +b 3 31
r=eymz r=ayme Xx=2y—z+b
: 2b3 e 2 3 4b3
x=2(—£+z——)—z+b x=-242:-2 24
3 3 3 3
_ 4y, 2
4 3 3
2a b
X=——+z——
3 3
O®EMA 3
1° Epomna
1. Noa Bpebei 10 A dote N gvbeia mov diépyetan amd ta onpeia A(2,0) ko B(5,-1) va givan

K60etn oy gvbeia g (A2 —1)x+(A+1)y+2004 =0
2. Na Bpebet 10 p dote 1 gvubeia mov diépyeton amod ta onueion A(2,0) ko B(5,-1) va diépyeton

oo 10 HEGo Tov gVBVYpaoL TUNHATOG pe dkpa To onpeia P(A,0) kon X (3u+2, 2)

Avon
1)’Eotw AB =(3,-1) 1o d1dvuopa to mapdiinio oty gubeia mov tepvd and ta onueia A ko B

"o va sivar 1 eélomon evbeio Ba mpéner 2> =120 xar A+1#0mAody A=-1 (1)
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"Eoto d= (M1, -A*+1) 1o Siévuopa mov eivon tapdAinio oty evbeia € .

IMa va etvan AB 1 & apkel

AB i=0S3A+)+(-1)(-A°+1)=0=31+3+ 47 -1=0 A +31+2=0
H devtepofabua e&icmon éxet pileg A=-2 kou A= -1 Amo avtég Aoy ¢ (1) eivon dekty n A=-2 ,
apa v va eivor AB L ¢ Ba mpémel A= -2
2) To péco M 1ov guBhypappov TUHOTOS OV TTEPVA omd Ta onpeia P kot X €yel cuvtetaypéveg
2
X, =%: 2u+l xa v, =0%= 1 Smhadh M (2p+1,1)
H e&icmon g evbeiog mov diépyetar amd ta onueia A kot B €xet tov id10 cuvieheost| dievbuvong
ue to dvucpo AB ko eivan
1 1 2

O=-=(x-2)&y=—--x+—
y e y=-ox+g
[Na va diépyeton n evbeia AB and 10 M Ba mpémet o1 cuvieTaypéveg Tov M va emainfedovy v

e&lomon g dnradn
1:—%(2y+1)+§c> 3="2u-1+2 u=-1

2° Epatnpo,

Noa vroAoyicete T0 0p1O

lim (\/xz —x+1 +/1x)

X—>+0

Avon

f(xX)=vx" —x+1+Mx= \/ (l——+ ]+/1x |x| l—l+—+ﬂ~x 0ALG, emed

X x

x — 400 mepropiopacte oto odotnua (0, + o) omdte |x| =Xx Opa

I 1 I 1
f(x):xwfl——+—2 +/1x:x£‘/1——+—2 +1J
X X X X
Enedn lim x =400 ko lim[‘/l—l+%+ij=l+ﬂ
X—>+00 X—>+00 X X

1) av1+2>0 < A > —-1161¢
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lmyﬂﬂ:hmth(h—l+J?+M:+wO+M:+w
X—>+00 X—>+40  x—>+00 X X

2) av 1+A<0 < A <—110te

llmf(x)—hmxllm(‘{l—— — =+400(1+ A1) =—-w0

3) av 1+A=0 < A =—-1161¢

lim f(x)= lim x lim(, - 1 + i + A1) =+0o(l + 1) =+ 0 anpocdiopiotio
X—>+0 X+ Xx—>+®0 X x

Avtikabiotoope oy f(x) 6mov A= -1 k1 €yovpe

MnVETTZII_leml@gyj;:T—xkﬁjt;:7+xf_. X —x+1-x°

lim

X—>+00 X—>+00 2 _x—)+oo 1 1
Vx'—x+1+x x’l——+—2+x
X X

x(=1+ l) 1
lim X =——

x(‘/1—1+%+1)
X X

Na aravtnBovv kor ta 3 wAnpn Oéuara. To Oéuata eivar fabuoloyikd 16000VoUa EVOD TO EPWTHUATO
TV Geuatwv Epovv ion avveliapopd atnv fabuoioyia tov kdlbe Géuarog. YrevOouiletou ot Qo mpémet
va. oouminpaoete 10 fabuo 5 o kabe efétaon kol 0t1 0 oVVOAIKOS oOG Palbuog TV YpamTv

eletaoewv Oa eivar 0.5 (Pabuog Mnyovikng) +0.3 (Pabuos ota Mabnuotixa) +0.2 (fabuds orov
Hiexmpouayvytiouo).

Kol Emroyio
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